

# За большевистские Колхозы

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

Год издания 7-й  
Воскресенье  
24 августа  
1941 года.  
№ 187 (1523)  
Цена отд. № 5 к.  
Вых. ежедневно

**БОЙЦЫ КРАСНОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, НАША ЛЮБИМАЯ РОДИНА НЕ ДОЛЖНА ИСПЫТЫВАТЬ НЕДОСТАТКА НИ В ЧЕМ.**

**ДАДИМ БОЛЬШЕ ХЛЕБА И ДРУГИХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ! КАЖДЫЙ СОБРАННЫЙ НАМИ ПУД ЗЕРНА—УДАР ПО ОЗВЕРЕЛОМУ ВРАГУ.**

## Ко всем трудящимся города Ленина

Товарищи ленинградцы, дорогие друзья!

Над нашим родным и любимым городом нависла непосредственная угроза нападения немецко-фашистских войск. Враг пытается проникнуть к Ленинграду. Он хочет разрушить наши жилища, захватить фабрики и заводы, разграбить народное достояние, залить улицы и площади кровью невинных жертв, надругаться над мирным населением, поработить свободных сынов нашей родины. Но не бывает этому! Ленинград—колыбель пролетарской революции, мощный промышленный и культурный центр нашей страны никогда не был и не будет в руках врагов. Не для того мы живем и трудимся в нашем прекрасном городе, не для того мы своими руками построили могучие фабрики и заводы Ленинграда, его замечательные здания и сады, чтобы все это досталось немецким фашистским разбойникам.

Никогда не бывает этому! Не впервые ленинградцам давать отпор зарвавшимся врагам, и на этот раз коварные планы врага не осуществляются. Красная Армия доблестно защищает подступы к городу, морской и воздушный флот поражает врага, отбивая его атаки! Однако, враг еще не сломлен, ресурсы его еще не иссякли и он не оставил еще своих подлых разбойничьих замыслов захвата Ленинграда.

Чтобы не быть застигнутым врасплох, мы должны ясно видеть намерения врага и противоставить им нашу готовность отстаивать Ленинград, защищать нашу свободу, наших детей, наши очаги.

Десятки тысяч ленинградцев мужественно сражаются на фронте. Мы обращаемся к ним: будьте образцовыми воинами Красной Армии! Будьте тверды, сплачивайте своим примером боевых товарищей! Воспитывайте в них дух бесстрашия, отваги и преданности родине!

Создадим в помощь действующей Красной Армии в Ленинграде новые отряды народного ополчения, которые будут готовиться к обороне Ленинграда с оружием в руках, выделим в ряды этих отрядов народного ополчения лучшие свои силы, самых смелых и отважных своих товарищей—рабочих, служащих, интеллигентов! Отряды народного ополчения должны немедленно приняться за изучение военного дела, быстро овладеть винтовкой, пулеметом, гранатой и подготовиться к защите города.

Все трудящиеся Ленинграда должны окружить отряды народного ополчения могучей поддержкой.

Женщины, вдохновляйте ваших мужей, сыновей и братьев на боевые подвиги!

Молодежь, вступай в ряды отрядов народного ополчения!

Красная Армия требует от нас, ленинградцев, больше и больше вооружения. Обеспечить снабжение бойцов на фронте вооружением и боеприпасами, снабдить оружием отряды народного ополчения—первейшая задача тех, кто кует нашу победу у станков на наших фабриках и заводах.

Ленинградские рабочие, инженеры и

техники, крепите оборону родины, оборону родного города с еще большей самоотверженностью, не покладая рук, с полным сознанием ответственности решительного момента работайте на производстве, увеличивайте производство вооружения и боеприпасов для фронта, товарищи ленинградцы!

Злобный и подлый враг в своей иступленной ненависти к нашей родине, к нашему народу не останавливается ни перед бомбардировками мирных городов, ни перед расстрелами женщин и детей. Гитлеровские бандиты ведут подготовку к применению еще более гнусных средств—отравляющих газов. Приведем в полную готовность противовоздушную и противохимическую оборону города. Еще и еще раз проверим, все ли сделано каждым из нас, каждым предприятием, каждым учреждением для противовоздушной и противохимической обороны. Не должно быть ни одного ленинградца, не умеющего применять средств противовоздушной и противохимической обороны!

Товарищи, враг жесток и неумолим, его злодеяния нет предела. Организованностью, выдержкой, смелостью и беспощадным истреблением фашистских убийц мы можем и должны остановить кровавую расправу, которую творит враг над советскими людьми, предотвратить грозную опасность, нависшую над нашим городом, защитить Ленинград от врага.

Встанем, как один, на защиту своего города, своих очагов, своих семей, своей чести и свободы. Выполним наш священный долг советских патриотов и будем неукротимы в борьбе с лютым и ненавистным врагом, будем бдительны и беспощадны в борьбе с трусами, паникерами и дезертирами, установим строжайший революционный порядок в нашем городе. Вооруженные железной дисциплиной, большевистской организованностью, мужественно встретим врага и дадим ему сокрушительный отпор.

Ленинградский городской Совет депутатов трудящихся и Городской комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) твердо уверены в том, что ленинградские рабочие, все трудящиеся города Ленина с честью выполнят свой долг перед родиной, не дадут врагу застать себя врасплох, все свои силы отдадут делу обороны Ленинграда и, верные своим славным революционным традициям, наголову разобьют нахального и дерзкого врага.

Будем стойки до конца, не жалея жизни будем биться с врагом, разобьем и уничтожим его!

Смерть кровавым немецким фашистским разбойникам!

Победа будет за нами!

Главнокомандующий

Маршал К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Ленинградского Городского комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

А. ЖДАНОВ.

Председатель Исполкома Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся

П. ПОПКОВ.



Рисунок Т. Ереминой.

Репродукция с плаката, выпускаемого издательством, Искусство, Фотохроника ТАСС.

## Замечательные плоды самоотверженного труда

С восхода солнца до позднего вечера кипит работа на полях нашего колхоза. Все колхозники трудятся в коллективном хозяйстве с большим энтузиазмом и этот самоотверженный труд дает замечательные результаты.

Дружно, без потерь провели уборку озимых, вытербели лен в ранней-желтой спелости.

Сейчас полным ходом развернулись скирдование и обмолот хлебов, успешно работают колхозники на околоте льна. На сегодняшний день более, чем на 30 процентов заскирдованы озимые и на 37 процентов околочены лен. Полностью закончили уборку гороха.

Наряду с уборочными рабо-

тами мы заботимся и о досрочном выполнении обязательств перед государством. Хлебопоставки по озимым хлебам выполнены более, чем на 70 процентов.

Также производительно работают колхозники и на уборке яровых. Выжато 10 гектаров ярового клева.

Высококачественно, в 5 рабочих дней, мы провели сев озимых. Сейчас уже на полях появились дружные, прекрасные всходы.

**И. Корешков,**  
бригадир колхоза имени Ворошилова, Макарьевского сельсовета.

## Колхозные обозы с хлебом государству

Колхозы Горкинского сельсовета с каждым днем повышают темпы хлебосдачи. На сыпной пункт непрерывным потоком с колхозных токов с высококачественным зерном идут обозы с хлебом государству.

Колхоз «Пролетарий» установил план по ржи выполнен и сдает натуроплату за работу МТС.

Колхоз «Красная звезда» сдал хлебосдасток 73 центнера, колхоз «Красный лесоруб» сдал 117 центнеров, «Красные пес-

ки»—72 центнера. В колхозе «Красный лесоруб» с раннего утра до позднего вечера работает сложная молотилка, обмолачивает колхозные хлеба.

Обмолот и скирдование производится во всех колхозах сельсовета.

Колхоз «Красный ударник» (председатель тов. Дуничев) первым в сельском Совете закончил скирдование озимых хлебов.

**Н. Ловыгин.**

## Убрали семенники клевера

В нашем колхозе имени Мишурина, Ново-Никольского сельсовета, не смотря на то, что лучшая рабочая сила ушла в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, по сравнению с прошлым годом полевые работы идут значительно быстрее и организованнее.

Жнитво ржи закончили без потерь, озимой сев проведен наиболее в сжатые сроки.

Сегодня колхоз заканчивает теребление льна на площади

32 гектаров. Семенники клевера 13 га выжаты и клевер с трех гектаров обмолочен. Полностью у нас скошен и обмолочен горох.

Одновременно производится и молотба, и скирдование. Заскирдован урожай с 15 га и с 10 гектаров хлеб обмолочен.

Прямо с колхозного тока идет хлеб для сдачи государству.

**П. Волнушкин,**  
председатель колхоза.

## Скирдуют озимые хлеба

Полным ходом идут уборочные полевые работы в колхозах Богородского сельсовета. Сейчас все сельхозартели производят скирдование и обмолот хлебов.

Колхозы «Завет Ильича» заскирдовал хлеба с площади 20 гектаров, «Красный сормович» с 50 га и «Культура» с 60 гектаров

**М. Померанцева.**

## Налет советских самолетов на район Берлина

В ночь с 20 на 21 августа имел место налет советских самолетов на район Берлина. На военные и промышленные объекты Берлина

сброшены зажигательные и фугасные бомбы. В Берлине наблюдались пожары и взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы.

